
Előszó
Ferenc pápa pontifikátusának első évében adta ki az  Evangelii gaudium,  vagyis az Evangélium 
öröme kezdetű apostoli buzdítását. A 2013. november 24-én kelt dokumentum, a korábbi XIII. ren-
des püspöki szinódus által megfogalmazott tanítás lelkipásztori üzenete, ám az írást mélyebben 
megismerve felfedezhetjük benne a dél-amerikai pápa egyház és jövőképét, sajátos nyelvezetét, 
pasztorális stílusát és azon kulcsfogalmakat, melyek tíz év után is napjaink meghatározó kifejezé-
seivé váltak. Ilyen fogalmak és területek pl. a kilépő egyház, a missziós lelkiség és tanítványság, a 
kérügmatikus igehirdetés és katekézis, a kísérés művészete, a szegények kiáltására való érzékeny-
ség, a közösség és a plébánia megújulásának kreatív módszerei, valamint számos olyan további té-
ma, melyeknek egyetlen célja, hogy általuk „mindenkinek felkínáljuk Jézus Krisztus életét” (EG 49). 

Az Evangelii gaudium apostoli buzdítás arra vállalkozott, hogy szempontokat fogalmazzon meg 
az Egyház előtt álló feladatokhoz, utat és módszert kínáljon a hit továbbadásának folyamatában. 
Ferenc pápa tanításában a fentebb kiemelt fogalmak, az egyház útján lerakott kövek és támpontok 
kívánnak lenni, vagyis egységes szándékkal a Via Ecclesiaet kívánják megrajzolni számunkra. Az 
apostoli exhortáció jelentőségét tíz év után is aktuálisnak és megvalósítandónak véljük, sőt oly-
annyira naprakész írás,  hogy érdemesnek láttuk egy konferencia keretében mérleget vonni és 
reflektálni. 

A 2023. november 22-én megrendezett szimpózium tematikája igyekezett kiegyensúlyozottan 
tárgyalni  a  dokumentum történeti  hátterét,  pasztorális  és  kateketikai  vonatkozásait,  valamint 
megpróbált óvatos, de mégis világos irányvonalakat megfogalmazni. Az előadók nemzetközi ta-
pasztalattal és kiváló teológiai műveltséggel mutatták be saját témájukat, kezdve az írás világegy-
házban betöltött szerepétől, egészen a magyar és közép-európai viszonyokra aktualizált értelme-
zésig. Személyes és közösségi életünk megújulásának egyik mozzanata reflexió és az abból szüle-
tett belátás, jövőbe tekintés. A konferencia előadásai segítsék elő a közös útkeresést és a Ferenc 
pápa által óhajtott lelkipásztori megtérés megvalósulását.
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